

**Stagii de perfecționare:**

Obținerea nivelului 2 în Tomografia Computerizată Cardiaca în urma stagiului și de pregătire cu Prof. Dr. Stephan Achenbach la Erlangen, Germania (iulie 2007);  
Obținerea nivelului 2 în Rezonanță Magnetică Cardiaca în urma unui stagiu de trei luni organizat de Prof. Dr. Dudley Pennell în cadrul Spitalului Royal Brompton din Londra (octombrie - dec. 2006);  
«Summer School on Magnetic Resonance Imaging and Spectroscopy» organizat de Institutul Cultural Român și ISMRM, Sinaia (iunie 2005);  
Cursul de Formare a Formatorilor în Neuroradiologie Diagnostică și Interventivă organizat la București de Societatea Română de Radiologie și Imagistică Medicală și Groupe des Radiologistes Enseignants d'Expression Française (mai 2005)  
Advanced Cardiac Imaging Module - în cadrul School of MRI organizat de ESMRMB în Siena, Italia (august 2004);  
Basic Course of Abdominal MRI - organizat în București de Spitalul Clinic de Urgență în colaborare cu Spitalul Universitar din Zurich cu participarea Prof. Dr. B. Marincek, Assoc. Prof. Dr. Weishaupt de la Spitalul Universitar Zurich (iulie 2004);  
Cursul Intensiv Internațional de Imagistică Osteoarticulară - Societatea Română de Radiologie la București (aprilie 2002);  
Cursul teoretic intensiv internațional de Imagistică a Sănătății organizat de GREF în colaborare cu Societatea Română de Radiologie-Imagistică Medicală și Ministerul Sănătății (nov. 2001);  
Programul de Educație și Training cu tema «Hypertension Transition to Heart Failure And Organ Damage» organizat de Societatea Europeană de Cardiologie (octombrie 2000);  
Cursul «Îmbunătățirea Calității Managementului în Sănătate» (Olanda) (martie 1999).

**Alte activități:**

Membru al Societății de Radiologie, Imagistică și Medicină Nucleară din România  
Membru al Societății de Rezonanță Magnetică Cardiaca  
Membru al Grupului Român de Imagistică Secțională  
Membru al Societății Române de Rezonanță Magnetică  
Membru al Societății de Tomografie Computerizată Cardiaca